

НОВОСТЬ

22.10.2024

ЛУКОЙЛ ПОДДЕРЖАЛ НОВЫЕ ПРОЕКТЫ САМАРСКИХ АКТИВИСТОВ

В Самаре прошла церемония награждения победителей X Конкурса социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ». Экспертное жюри рассмотрело 212 конкурсных заявок, 38 из которых победили.

2024 год объявлен Годом семьи - большая часть инициатив направлены на сохранение и укрепление традиционных семейных ценностей, охрану здоровья молодежи, молодых семей и семей с детьми.

Так, в номинации «Духовность и культура» победили 19 проектов. Нефтяники посчитали важными такие направления, как профориентация молодого поколения, сохранение культурного и исторического наследия народов России, в том числе, памяти подвигов воинов.

Также эксперты выбрали девять лучших проектов в номинации «Экология». Гранты получат инициативы в области формирования экологической культуры у молодежи, вовлечение жителей региона в деятельность по сохранению и охране окружающей среды.

Спортивные проекты-победители акцентируют внимание на создание современных площадок, на которых могли бы заниматься люди, независимо от своих физических возможностей. По мнению организаторов конкурса, необходимо принимать профилактические меры по сохранению здоровья, начиная с дошкольного возраста.

Церемония награждения прошла на площадке филиала Третьяковской галереи. Одним из подарков победителям стала экскурсия по экспозиции учреждения культуры.

Справочно: Конкурс социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ» в Самарской области проходит ежегодно с 2015 года. Традиционно лучшие проекты выбирают в трех номинациях: «Духовность и культура», «Экология» и «Спорт». Претендовать на грантовую поддержку проектов могут организации некоммерческого негосударственного сектора, бюджетные учреждения и органы местного самоуправления. За все время проведения конкурса участниками было предложено более 3000 проектов, 602 из которых стали победителями. Общий призовой фонд за 10 лет

составил 150 млн рублей.